IZPIT 1Z ANALIZE 1 VSP
Ljubljana, 19. 6. 2008

1. (a) Zapisite stevilo z = —1 v polarni obliki.
(b) Poiitite vsa kompleksna 3tevila, ki resijo enagbo z* +1 =0
sin 2z

T
(b) Dolotite a tako, da bo funkcija

z+a; <0
f(:.{:)m{ sinIZ:c; >0

2. (a) Izracunajte limito HH%)
$'—'\

zvezna v tocki z = 0.
3. Dana je funkcija f(z) = (z + 2)log(z + 1)
(a) Dolotite njeno definicijsko obmogje.

(b) Izracunajte njen odvod.

(c) Zapisite enacbo tangente v tocki z =0

4. Tzracunajte ploi¢ino obmoégja, omejenega s krivuljami 2 = 0, y = €
in y =4—e™®. Obmog¢je tudi narisite.



1. z=-1;a=-1,b=0

a) z=|z|(cosp + isingp) = |1] (cos (arcos(_Tl) + isin (arsin(%)) =cosm+isinm

b) z*=-1
z2=-1=i
7 =—"1=-i
Z11 = Vi
212 =—Vi
zy1 =V—i
222 = i

2.
a) limx_)o % _ limx_m 2sinx cosx

b) limy,,x+a=0+a=a

. sin2x
a = lim =1
X—0 X

3. f(x)=(@x+2)log(x+1)

. sinx
=11mx_,07-cosx =1-1=1

a) Df=D(x+2)nD(og(x+1))=RnN(—1,0) =(—1,0)

b) f(x) =@x+2) - loglx+1)+(x+2)-loglx+1) =log(x+1)+ (x+2)-

~ logCr + 1) + 202
- 0B x+1

c) f(0)=2logl=2
Tl(OJZ)
f(0) =log() +2=2=k,
Y=y =ke(x —xp)
y=2(x—0)+2=2x+2

4, e*=4—-e* [ e*
e?* = 4e* — 1

t=e*
t2—4t+1=0
D = b? — 4ac
D=16—-4
VD =2v3
—b+ VD
t1,2=T
t; =2+3
t,=2-+3
t; =e”*
eX=2++/3
x=In2++3

Resil iKaloon

1
(x+1)

-1:

In2++/3
f ((4—e‘x)—ex) =
0

4x + e"‘l})n“‘/§ - e"l})n“‘/§

(4(n(2 +V3)) + e M2V — 1) — (23 — 1)

41n(2 4+ V3) 4+ e"n2+V3 _ oIn2+V3 — 1 80373
Ploscino delimo se z 2, ker je x=0 razdeli lik

ravno na polovico. Plos¢ina je 0,901865.



